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El Obispo de Zamora en España
CONTAGIA SOLIDARIDAD PARA ACABAR CON EL HAMBRE

CARTA PASTORAL DEL OBISPO DE ZAMORA

EN LA CAMPAÑA 2021 DE MANOS UNIDAS

Muy queridos hermanos en el Señor Jesucristo:

Es para mí una satisfacción poder dirigirme a vosotros por medio de la campaña anual de Manos Unidas que, como bien sabéis, es la asociación de la iglesia católica en España para la ayuda, promoción y desarrollo de los países más desfavorecidos y en vías de desarrollo. Es una Organización no Gubernamental para el Desarrollo (ONGD), de voluntarios, sin ánimo de lucro, católicas y seglar.


Según los datos de su memoria 2019, Manos Unidas consiguió 43 237 328 €, tiene 72 824 socios y aprobó 540 proyectos en 57 países. Sus prioridades en proyectos de desarrollo se centran en siete grandes sectores: educación, salud, agua y saneamiento, alimentación y medios de vida, derecho de las mujeres y equidad, derechos humanos y sociedad civil, y medio ambiente y cambio climático.

Poniendo siempre por delante la búsqueda del bien común
impulsado por un mensaje de esperanza que sea capaz de contagiar optimismo, alegría, entusiasmo y confianza en los valores solidarios de la persona, para convertirla en transformadora eficaz del mundo. 
La Iglesia sabe que este evangelio de la vida, recibido de Señor, tiene un eco profundo y persuasivo en el corazón de cada persona, creyente e incluso no creyente, porque, superando infinitamente sus expectativas, se ajusta a ella de modo sorprendente.
 
Todos estamos empeñados en la tarea de lograr que el mundo alcance una justicia mayor, una paz más estable, una cooperación más sincera; y por eso invitamos a todos, desde las clases sociales más humildes hasta las más altas responsabilidades, a hacernos instrumentos eficaces y responsables de un orden nuevo, más justo y sincero, apoyados en aquel que todo lo puede.
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Sí, estoy seguro de que, si sabemos recurrir a los grandes valores de nuestra fe, sabremos contagiar solidaridad para acabar con el hambre.
+Fernando Valera Sánchez
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